8\

\

A
Y N\

Rl \Q\@\\Q\%

\V

A

\

7)

\

\ o/

A
\

-

2

A
Q

A

&\

:

A
N

’

‘X

2)

v
Q

Q

A
N\

e

NUM NOMBRE CANT OBSERVACIONES
1 | Tarima Principal 1 Ac Inoxidable de 1.5mm- Estampado y Plegado
2 | Trabas 4 | Fundicion de Aluminio
3 Lateral 2 Ac Inoxidable de 1.5mm- Estampado
4 Eje 4 Ac Inoxidable Remachado
5 | Apoyo 1 Ac SAE 1010- 0.9- Pintura Epoxy Negra
6 | EjesInternos 17 | Ac SAE1010-2"X1.6mm
7 | Sistema de Tijera 2 | Acero Inoxidable Largo de 1400mm
8 | Piston 3 | Sistema hidraulico de 14.21
9 | Vinculo de Mov 2 Fundicion de Aluminio y Mecanizado
10 | Tornillo 4 M16x40 Cabeza Hexagonal
11 | Tuerca 4 M16 Antideslizante
12 | Carcasa 1 Ac SAE 1010- 0.9- Pintura Epoxy Negra
13 | Chapalatlz 1 Ac SAE 1010- 0.9- Pintura Epoxy Negra
14 | Chapa Lat Der 1 Ac SAE 1010- 0.9- Pintura Epoxy Negra
15 | Escalera 1 Aluminio
16 | Puertas 2 Rotomoldeo
17 | Motor 1 Motor eléctrico de 16 hp con controlador de motor
18 | Baterias 4 |6vde225A
19 | Chapa Sostén 1 Ac SAE 1010- 0.9 - Estampada
20 | Tornillo 20 | M8x50 Cabeza Hexagonal
21 | Tuerca 20 | M8 Antideslizante
22 | Chapa Front 2 Ac SAE 1010- 1.2- Pintura Epoxy Negra
23 | Estabilizador 4 Caiios de Ac SAE 1010 1.6- Pintura Epoxy Nega
24 | Eje 4 | Ac SAE 1010- 0.9- Pintura Epoxy Gris
25 | Chasis Caiio 1 Caiios de 50 x 30x 1.6mm- Soldado
26 | Sist Agarre Ruedas 4 | SistEléctrico que permite el giro- Comercial
27 | Ruedas 4 Diam360 mm de goma maciza, sin dejar huellas.
sorerotes® [ Disefo ndustrial Iv | Disefio Indusrial
Y Ea’redr~a SIMONETTI
Aprobd Ano 2016 FADU - UBA
Escala Denominacion: Alumnos:
Rocio Belén Lopez
1:10
EXPLOTADA
6@ Docente:
Formato
A1l Plano:




